



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

CAMPUS SERTÃO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 15, DE 15 DE ABRIL DE 2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O(A) DIRETOR(A)-GERAL DO CAMPUS SERTÃO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, vem tornar público aos (às) interessados (as) a retificação do Edital 15/2024.

1 No item 4.1:

Onde se lê:

4.1 Período: de 16/04/2024 a 23/05/2024.

Leia-se:

4.1 Período: de 16/04/2024 a 30/04/2024.

Clever Variani
Diretor-geral do *Campus* Sertão do IFRS
Portaria nº 144/2024